
PROGRAMUL STUDIILOR LA ȘCOALA DE SABAT: PROGRAMUL STUDIILOR LA ȘCOALA DE SABAT: 

Sănătate şi vindecareSănătate şi vindecare

În acest trimestru, vom parcurge împreună câţiva paşi pe care În acest trimestru, vom parcurge împreună câţiva paşi pe care 
Scripura îi recomandă pentru a putea trăi sănătos. Fie ca darul Scripura îi recomandă pentru a putea trăi sănătos. Fie ca darul 
oferit regilor să fie partea noastră, a fiecăruia!oferit regilor să fie partea noastră, a fiecăruia!

„Este o datorie aceea de a şti cum să ne păstrăm
trupul în cea mai bună stare de sănătate şi este o îndatorire sacră aceea de

a trăi la nivelul luminii pe care a dat-o Dumnezeu, în îndurarea Sa.” 
Ellen White, Dietă şi Hrană, pag. 45, orig..

➔  0101 mai mai: Studiul 5 - : Studiul 5 - MediulMediul
➔  08 mai: Studiul 6 - 08 mai: Studiul 6 - Credinţa şi vindecareaCredinţa şi vindecarea
➔  15 15 maimai: : StudiulStudiul 7 -  7 - Odihna şi refacereaOdihna şi refacerea
➔  22 22 maimai: : StudiulStudiul 8 -  8 - O atmosferă de laudăO atmosferă de laudă
➔  29 mai: Studiul 9 - 29 mai: Studiul 9 - TemperanţaTemperanţa

EVENIMENTE (în luna mai 2010):EVENIMENTE (în luna mai 2010):

Vor sluji Domnului în această lună:

SABAT / ZIZI ora Program/Vorbitor (*)
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30-04-201030-04-2010 20:0020:00 Închinare (predică) Închinare (predică) – – Ioan Câmpian-TătarIoan Câmpian-Tătar

01-05-201001-05-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
20:3620:36

11:0011:00 Serviciu divin de închinare – Demian SorinServiciu divin de închinare – Demian Sorin

18:0018:00 Închinare Închinare (predică) – (predică) – Sava Manole CorneliuSava Manole Corneliu
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Biserica Adventistă de Ziua a ȘapteaBiserica Adventistă de Ziua a Șaptea
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21-05-201021-05-2010 20:0020:00 Serviciu divin (închinare) – prezentare videoServiciu divin (închinare) – prezentare video

22-05-201022-05-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
21:0121:01

11:0011:00 Serviciu divin (închinare)Serviciu divin (închinare) –  – Adam ZaharieAdam Zaharie

18:0018:00 Serviciu divin de închinareServiciu divin de închinare – Tamșa Gabriel – Tamșa Gabriel

Buletin InformativBuletin Informativ

Deva, str. Iosif Vulcan nr. 8Deva, str. Iosif Vulcan nr. 8
GPS:GPS:  N45.8722079 E22.9032719N45.8722079 E22.9032719
Tel.: 0254 224254; 0744 399078Tel.: 0254 224254; 0744 399078
www.AdventistDeva.orgwww.AdventistDeva.org

„Vă dau o poruncă nouă: Să vă iubiţi unii pe alţii; cum v-am 
iubit Eu, aşa să vă iubiţi şi voi unii pe alţii. (Ioan. 13:34)”
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14-05-201014-05-2010 20:0020:00 Închinare (predică) – Demian Sorin (pastor)Închinare (predică) – Demian Sorin (pastor)

15-05-201015-05-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
20:5320:53

11:0011:00 Închinare Închinare (predică) – (predică) – Sava Manole CorneliuSava Manole Corneliu

18:0018:00 Serviciu divin (închinare)Serviciu divin (închinare) –  – Cătinean IoanCătinean Ioan
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07-05-201007-05-2010 20:0020:00 Serviciu divin de închinareServiciu divin de închinare – Tamșa Gabriel – Tamșa Gabriel

08-05-201008-05-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
20:4420:44

11:0011:00 Serviciu divin de închinare – Cătinean IoanServiciu divin de închinare – Cătinean Ioan

18:0018:00 Serviciu divin de închinareServiciu divin de închinare –  – Mihai EugenMihai Eugen

Pastor: 
Prezbiter/Conducător:Prezbiter/Conducător:  

Școala de Sabat:Școala de Sabat:  
Diaconi de serviciu:Diaconi de serviciu:  

Tehnic:Tehnic:  
Organiști:Organiști:  

Demian SorinDemian Sorin
Tamșa GabrielTamșa Gabriel
Toader Maria,  Mihaela B.Toader Maria,  Mihaela B.
Achim Petru / Bertalan Iosif Achim Petru / Bertalan Iosif 
Tamșa Gabriel / Bertalan Gabriel Tamșa Gabriel / Bertalan Gabriel 
Bertalan Gabriel / Bârsan CiprianBertalan Gabriel / Bârsan Ciprian

*  programul vorbitorilor poate suferi modificări ulterioare*  programul vorbitorilor poate suferi modificări ulterioare
** apusul soarelui (pentru Deva) a fost calculat cu instrumentul oferit pe site-ul oficial al Conferinței Generale** apusul soarelui (pentru Deva) a fost calculat cu instrumentul oferit pe site-ul oficial al Conferinței Generale
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28-05-201028-05-2010 20:0020:00 Închinare (predică) – Stinghe IoanÎnchinare (predică) – Stinghe Ioan

29-05-201029-05-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
21:0821:08

11:0011:00 Serviciu divin (închinare)Serviciu divin (închinare) –  – Iorgulescu CiprianIorgulescu Ciprian

18:0018:00 Închinare Închinare (predică) – (predică) – Stinghe IoanStinghe Ioan

Ora de Ora de 
rugăciune rugăciune 

săptămânalăsăptămânală
În fiecare În fiecare MIERCURI SEARA, de la ora 19:00MIERCURI SEARA, de la ora 19:00    

28-29 mai - În comunitatea noastră28-29 mai - În comunitatea noastră
Sabatul de consacrare și motivare pentru studierea Cuvântului Sabatul de consacrare și motivare pentru studierea Cuvântului 

- pentru districtele Deva și Hunedoara -- pentru districtele Deva și Hunedoara -

Nr. 12 - MAI 2010 (apare lunar)Nr. 12 - MAI 2010 (apare lunar)

Darurile noastre din această lună susțin:Darurile noastre din această lună susțin:
    Sabatele 1, 3, 4, 5 –Sabatele 1, 3, 4, 5 – Bugetul bisericii locale,  Bugetul bisericii locale, Sabatul 2Sabatul 2 – Colectă specială ADRA – Colectă specială ADRA
  Vă mulțumim pentru dărnicia Dumneavoastră!  Vă mulțumim pentru dărnicia Dumneavoastră!

  8 mai.8 mai. Ziua ADRA – Sabat special Ziua ADRA – Sabat special 
Arad – Salem: CArad – Salem: Congresul biblic de tineretongresul biblic de tineret

15 mai.15 mai. Cuvin: FCuvin: Festivalul Licuricilor din Conferinţa estivalul Licuricilor din Conferinţa 
BanatBanat

28 - 29 mai.28 - 29 mai. Deva: SDeva: Sabat de motivare pentru citirea bibliei abat de motivare pentru citirea bibliei 
(participă pastor Stinghe Ioan și directorul (participă pastor Stinghe Ioan și directorul 
Departamentului Școala de Sabat si Lucrare Departamentului Școala de Sabat si Lucrare 
personală de la Uniune pastorul Ciprian personală de la Uniune pastorul Ciprian 
Iorgulescu)Iorgulescu)

1 - 31 mai.1 - 31 mai. În fiecare Sabat -Serviciu divin de închinare cu În fiecare Sabat -Serviciu divin de închinare cu 
grupa de rugăciune de la Iliagrupa de rugăciune de la Ilia

„„Iată, îi voi da vindecare şi sănătate, îi voi vindeca şi le voi deschide un 
izvor bogat în pace şi credincioşie.” 

Ieremia 33,6

Număr aniversar              Împlinim 1 an!



Ţinta de rugăciune a lunii:Ţinta de rugăciune a lunii:  

Reîntoarcerea  foștilor membri ai bisericii care au plecat din diverse Reîntoarcerea  foștilor membri ai bisericii care au plecat din diverse 
motive, pentru toți frații și surorile noastre cu probleme familiale  motive, pentru toți frații și surorile noastre cu probleme familiale  

Înălțăm rugăciunile noastre către Domnul pentru:Înălțăm rugăciunile noastre către Domnul pentru:

Susţinere lunară în rugăciune a membrilor bisericii:Susţinere lunară în rugăciune a membrilor bisericii: Toth Iosif, Toth  Toth Iosif, Toth 
Rozalia, Todea Elena, Tudor Iosana, Țiriac Eva, Udrescu Ioana, Ursan Rozalia, Todea Elena, Tudor Iosana, Țiriac Eva, Udrescu Ioana, Ursan 
Ileana, Zorlențan Angela;Ileana, Zorlențan Angela;

Săcădat Vasile, Hațegan Cornelia, Bod Balint  - Săcădat Vasile, Hațegan Cornelia, Bod Balint  - pentru rezolvarea pentru rezolvarea 
problemelor de sănătate;problemelor de sănătate;

Sora Maria Ticula  –Sora Maria Ticula  –  pentru ca Dumnezeu să-i dea siguranța alegerii  pentru ca Dumnezeu să-i dea siguranța alegerii 
făcute, să o întărească și sa o însoțească pe drumul credinței în tot ce făcute, să o întărească și sa o însoțească pe drumul credinței în tot ce 
va alege să urmeze ca rezultat al descoperilrilor făcute în viața va alege să urmeze ca rezultat al descoperilrilor făcute în viața 
dânseiadânseia

Galben Victoria (Stejăreni, Moldova)  –Galben Victoria (Stejăreni, Moldova)  –  ”Fraților rugați-vă pentru  ”Fraților rugați-vă pentru 
Valeria, o fetiță de 3 ani bolnavă de paralizie craniană, iar parinții ei Valeria, o fetiță de 3 ani bolnavă de paralizie craniană, iar parinții ei 
nu-L cunosc pe Dumnezeu, rugați-vă va rog în numele Domnului Isus  nu-L cunosc pe Dumnezeu, rugați-vă va rog în numele Domnului Isus  
pentru famila aceasta!” pentru famila aceasta!” (cerere din site);(cerere din site);

Grupele de studiu și rugăciune de la Deva și Ilia – Grupele de studiu și rugăciune de la Deva și Ilia – Dumnezeu să-i Dumnezeu să-i 
binecuvânteze pe toți participanții și să le ofere sprijin pentru binecuvânteze pe toți participanții și să le ofere sprijin pentru 
înțelegerea valorilor biblice  înțelegerea valorilor biblice  

Prietenii, musafirii și vizitatorii bisericii Prietenii, musafirii și vizitatorii bisericii ––  să aibă parte de sănătate să aibă parte de sănătate 
și multe binecuvântări de la Domnul;și multe binecuvântări de la Domnul;

Lucrarea ASEF de la REAL Deva Lucrarea ASEF de la REAL Deva – Domnul să-și întărească lucrătorii – Domnul să-și întărească lucrătorii 
în via Sa, să-i țină sănătoși și să le dea împliniri în viața spirituală în via Sa, să-i țină sănătoși și să le dea împliniri în viața spirituală 
pentru a duce Evanghelia la căt mai multe suflete salvate;pentru a duce Evanghelia la căt mai multe suflete salvate;

Lucrarea misionară din orașul nostru Lucrarea misionară din orașul nostru – proiectele media din acest – proiectele media din acest 
an care implică Radio Vocea Speranței, Librăria Sola Scriptura,  an care implică Radio Vocea Speranței, Librăria Sola Scriptura,  
lucrarea de evanghelizare susținută în penitenciarul Bârcea, pentru lucrarea de evanghelizare susținută în penitenciarul Bârcea, pentru 
site-ul bisericii noastre, pentru reluarea lucrării în spitale, pentru site-ul bisericii noastre, pentru reluarea lucrării în spitale, pentru 
proiectul „Buletinul informativ al bisericii”;proiectul „Buletinul informativ al bisericii”;

„„Mulţumesc totdeauna Dumnezeului meu, ori de câte ori îmi aduc Mulţumesc totdeauna Dumnezeului meu, ori de câte ori îmi aduc 
aminte de tine în rugăciunile mele” aminte de tine în rugăciunile mele” (Filimon 4)

Editori: S. Demian,  P. Formagiu, E. Mihai
Tehnoredactare & Print: Eugen Mihai
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Deva:          96,3 Mhz                Ha eg:         ț 88,00 MHz
Hunedoara: 95,10 Mhz              Petro ani:    ș 96,00 Mhz
SATELIT:     Thor III at 1  degrees WEST
Frequency: 11 823 Mhz Horizontal Polarization
Symbol Rate: 28.000                 FEC:                7/ 8

„„Dialog” în limba maghiară la Speranța TVDialog” în limba maghiară la Speranța TV

Redactor: Emil BangaRedactor: Emil Banga

Începând de luni, 19 aprilie, Speranţa TV vine în întâmpinarea Începând de luni, 19 aprilie, Speranţa TV vine în întâmpinarea 
telespectatorilor de naţionalitate maghiară cu o emisiune telespectatorilor de naţionalitate maghiară cu o emisiune 
nouă, „Dialog” (Pár-beszéd).nouă, „Dialog” (Pár-beszéd).

Emisiunea, realizată de fostul pastor al comunității noatre Emisiunea, realizată de fostul pastor al comunității noatre 
pâna în septembrie 2009 - Emil Banga, abordează subiecte pâna în septembrie 2009 - Emil Banga, abordează subiecte 
de actualitate, privite din perspectivă biblică. Invitaţii sunt de actualitate, privite din perspectivă biblică. Invitaţii sunt 
pastori şi oameni de cultură, vorbitori de limbă maghiară din pastori şi oameni de cultură, vorbitori de limbă maghiară din 
România, Ungaria şi alte ţări europene, iar reportajele România, Ungaria şi alte ţări europene, iar reportajele 
surprind realitatea în care îşi desfăşoară viaţa minoritatea surprind realitatea în care îşi desfăşoară viaţa minoritatea 
maghiară.maghiară.

Puteţi urmări emisiunea „Dialog” de luni până miercuri, între Puteţi urmări emisiunea „Dialog” de luni până miercuri, între 
17.00 şi 18.00, la Speranţa TV şi online, pe site-ul 17.00 şi 18.00, la Speranţa TV şi online, pe site-ul 
www.sperantatv.ro www.sperantatv.ro 

Istolyka   GhizelaIstolyka   Ghizela
Peșterean IliePeșterean Ilie
Colceriu Angela Colceriu Angela 
Oprea Adina Oprea Adina 
Buligan Maria Buligan Maria 
Tudor IosanaTudor Iosana
Bârsan CiprianBârsan Ciprian
Biszok Lidia Biszok Lidia 

05. mai;05. mai;
07. mai;07. mai;
09. mai;09. mai;
12. mai;12. mai;
13. mai;13. mai;
22. mai;22. mai;
28. mai;28. mai;
30. mai;30. mai;

Sărbătoriții noștri din această lună:Sărbătoriții noștri din această lună:

La mulți ani tuturor și Dumnezeu să-i binecuvânteze La mulți ani tuturor și Dumnezeu să-i binecuvânteze 
cu sănătate și înțelepciune îndoită!cu sănătate și înțelepciune îndoită!

Creștinul nu a știut niciodată dacă e bine să ai bani sau nu. Dacă i-a avut, 
s-a simțit pe undeva vinovat că îi are – pentru că Biblia vorbește împotriva 
coruperii care poate veni o dată cu ei. Dacă nu i-a avut, el s-a simțit frustrat 
că nu are suficient astfel încât să facă ce spune Biblia – să-ți ajuți 
aproapele la nevoie, să te îngrijești de cei care nu au cele necesare unui 
trai decent.

Mai mult, atunci când aproapele lui  are bani mai mulți decât el, creștinul 
începe să se simtă stingher, dezorientat, neștiind cum să reacționeze sau 
să se poarte cu cel de lângă el. Pe nesimțite, el începe să emuleze 
comportamentul fratelui mai avut, a părea ce nu ești fiind mai important 
decât a fi ceea ce trebuie – tu insuți!

Dacă ar fi să căutăm vinovați, sunt convins că am putea găsi suficienți. Noi 
înșine, pentru că ne preocupă prea mult alții, alții pentru că își etalează 
opulența fără rușine, biserica pentru că nu a predicat niciodată un mesaj 
echilibrat privind sărăcia/bogăția, Dumnezeu pentru că nu ne-a dat și mai 
mult, etc.

Conform unor studii recente, 37% din problemele maritale au de-a face cu 
situația financiară a familiei. 70% dintre cupluri termină banii înainte de a le 
intra în cont salariul lunar. Majoritatea au nevoie să se împrumute pentru a 
face față unei situații urgente precum o reparație majoră a mașinii sau a 
casei. Ca să nu mai vorbim de faptul că prea puțini au bani puși deoparte 
pentru zile negre.

Biserica a predicat în mod tradițional o Evanghelie a sărăciei, pentru că e 
foarte dificil pentru un om bogat să intre în cer. De aceea banul și bogăția 
au fost în general privite ca păcătoase. Numeroase ordine călugărești au 
fost instituite de-a lungul vremii cu unicul scop de a consuma cât mai puțin 
și a aduna cât mai mult. Pentru Biserică și puținii care o conduc! Aceasta 
este o extremă. Cealaltă – Evanghelia prosperității care motivează individul 
să adune cât mai mult pentru a putea realiza lucruri cât mai mari. 
Dumnezeu vrea de la noi să fim fericiți, bogați și activi în susținerea 
Bisericii și ajutorul acordat altora.

Nimic rău în cele două variante. Numai că ele sunt extreme și am fost 
invățați că se exclud reciproc. Ori ești sărac de-al nostru, ori ești bogat, de-
al lor. Și astfel Evanghelia pe care o predicăm este una incompleta. Si 
suntem handicapați în încercarea noastră de a ne adresa celor care sunt 
diferiți de noi!

Isus a stat la masă și cu bogății și cu saracii. Banii nu au fost niciodată o 
problemă pentru el. De ce ar fi pentru noi?!

Eddie Ciobanu - Majesty.ro 

NET 2011 – „ÎNCEPE SĂ TRĂIEȘTI”NET 2011 – „ÎNCEPE SĂ TRĂIEȘTI”

- începând cu acest număr vă prezentăm proiectul - începând cu acest număr vă prezentăm proiectul 
evanghelistic media de anul viitor din Biserica evanghelistic media de anul viitor din Biserica 
Adventistă de Ziua a Șaptea din RomaniaAdventistă de Ziua a Șaptea din Romania

TRANSMISIA:TRANSMISIA: simultană prin toate mijloacele media simultană prin toate mijloacele media
    - Speranța TV- Speranța TV
    - Radio Vocea Speranței- Radio Vocea Speranței
    - Internet- Internet
    - Transmisie în biserica locală- Transmisie în biserica locală

LOCAȚIA:LOCAȚIA:
    NET Românesc – CernicaNET Românesc – Cernica
    NET Maghiar – în curs de stabilireNET Maghiar – în curs de stabilire

PERIOADA:PERIOADA:
    NET Românesc – 21 ian. - 13 feb. 2011NET Românesc – 21 ian. - 13 feb. 2011
    NET Maghiar – 18 feb. - 13 martie 2011NET Maghiar – 18 feb. - 13 martie 2011

PREZENTATORI:PREZENTATORI:
    NET Românesc: Lucian CRISTESCUNET Românesc: Lucian CRISTESCU
    NET Maghiar: Magyarosi BARNANET Maghiar: Magyarosi BARNA

“Puterea tinde să corupă, iar 
puterea absolută corupe în mod 
absolut!”  Lordul Acton. 
Adevarată sau nu, afirmația de 
mai sus este suficient de 
provocatoare. De două mii de 
ani creștinii încearcă să 
gasească modalitatea cea mai 
potrivită de a se raporta la 
putere. Și cadrul cel mai bun 
pentru orice discuție referitoare 
la putere este trasat de un 
concept destul de vechi – 
banul.

Banii, o problemă a tuturor?Banii, o problemă a tuturor?

http://www.AdventistDeva.org/
http://www.AdventistDeva.org/

